Regulamin funkcjonowania Akcji Dzika Karta.

Czas trwania, miejsce
Akcja Dzika Karta organizowana jest w klasach 4-8 Szkoły Podstawowej nr 126 im. Komisji Edukacji Narodowej w miesiącach wrzesień-czerwiec. 
W roku szkolnym 2023/2024 działanie akcji Dzika Karta rozpoczyna się od II okresu.

Zasady funkcjonowania akcji Dzika Karta
Dziką kartę otrzymuje co miesiąc minimum trzech uczniów w klasie. Są to uczniowie wyróżniający się na tle klasy najlepszą frekwencją. Najlepszą frekwencję, rozumie się, jako obecność na wszystkich lekcjach przewidzianych planem lekcji w danej klasie i brakiem spóźnień, lub taką, która jest jej najbliżej. Tak więc jeżeli żaden z uczniów nie osiągnął 100% frekwencji, bierze się pod uwagę uczniów z najlepszą frekwencją na tle klasy.
W przypadku identycznej sytuacji większej ilości uczniów z taką samą frekwencją (frekwencja 100% lub identyczna ilość nieobecności, lub spóźnień) możliwe jest przydzielenie większej ilości Kart w klasie. W akcji nie mogą uczestniczyć uczniowie posiadający jakąkolwiek nieusprawiedliwioną nieobecność (nawet jeśli jest to tylko jedna godzina i jest to najlepszy wynik w klasie).
Karty rozdawane są na drugiej godzinie wychowawczej nowego miesiąca po sprawdzeniu przez wychowawcę frekwencji uczniów w miesiącu poprzednim.
Uczniowie wyróżnieni Kartą otrzymują kserokopie karty, uzupełniają ją swoim imieniem i nazwiskiem, wpisują datę otrzymania Karty i potwierdzają jej wiarygodność, udając się po podpis do wychowawcy. 
Karta jest ważna 2 miesiące od otrzymania. Dzika Karta uzyskana w maju i czerwcu w klasach 4-7 przechodzi na kolejny rok szkolny, zachowując okres dat wynoszący 2 miesiące od dnia uzyskania Karty, z pominięciem miesięcy wakacyjnych. Dzika Karta uzyskana przez ucznia klasy 8 przechodzi na wybranego przez niego ucznia klas młodszych (może to być zarówno rodzeństwo, jak i kolega/koleżanka z niższej klasy), który nie posiada Dzikiej Karty.
 
Co daje Dzika Karta
Dzika Karta umożliwia zwolnienie z niezapowiedzianej formy sprawdzania wiedzy uczniów. Jest to możliwość zgłoszenia nieprzygotowania w momencie np.: wywołania do odpowiedzi, lub zarządzenia przez nauczyciela niezapowiedzianej kartkówki. Zapowiedziane sprawdziany i kartkówki nie są objęte działaniem Karty.
Karta nie jest równoznaczna z nieprzygotowaniem: nieprzygotowanie uczeń zobowiązany jest zgłosić przed lekcją, Dzika Karta umożliwia uczniowi dbającemu 
o swoją frekwencję zgłoszenie nieprzygotowania w czasie trwania lekcji już po wywołaniu go przez nauczyciela.

Realizacja Karty
Uczeń informuje nauczyciela wywołującego go do odpowiedzi lub zgłaszającego, że będzie prosił o napisanie niezapowiedzianej kartkówki, że posiada Dziką Kartę 
i chciałby ją dzisiaj wykorzystać. Uczeń przedkłada nauczycielowi Dziką Kartę otrzymaną od wychowawcy, zapisuje na niej datę realizacji i podpisuje ją, a nauczyciel wraz z przyjęciem Karty odstępuje od pytania ucznia. W przypadku pisemnego sprawdzania wiedzy Dziką Kartę umieszcza w dokumentacji, w której znajdować się będą kartkówki innych uczniów. W tym momencie uczeń traci już możliwość wykorzystania Dzikiej Karty. Kartę można zrealizować tylko jeden raz. Uczeń, który nie pisał kartkówki wraz z klasą, zobowiązany jest zrealizować jej treści w późniejszym terminie (np. poprawkowym). Użycie Dzikiej Karty zakłada, że uczeń w danym momencie wie, że nie uzyskałby oceny, którą chciałby otrzymać za dany materiał, ale zobowiązany jest się do niego przygotować w innym terminie.
Informacje dodatkowe
Uczeń zgłasza do pedagoga specjalnego, że otrzymał Dziką Kartę.
Po realizacji Dzikiej Karty uczeń zobowiązany jest zgłosić do pedagoga specjalnego wykorzystanie Karty.
Brak realizacji Dzikiej Karty w ciągu 2 miesięcy od daty otrzymania skutkuje jej utratą bez możliwości wykorzystania w terminie późniejszym.
Zgubienie Karty skutkuje utratą przywileju, o którym ona stanowi.
Założenia akcji Dzika Karta
· zwrócenie uwagi Rodziców i Uczniów na znaczenie frekwencji jako jednego 
z czynników kształtujących prawidłowe postawy uczniów;
· wzmocnienie pozytywnych nawyków dotyczących obowiązkowości uczniów 
w kwestii realizacji planu lekcji;
· zminimalizowanie ilości godzin nieobecności, godzin nieusprawiedliwionych 
i spóźnień;
· docenienie pozaintelektualnych starań ucznia o wywiązywanie się ze swoich obowiązków przy równoczesnym umożliwieniu mu wykorzystania ich w zdobywaniu pozytywnych ocen.
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Nadzór nad realizacją akcji Dzika Karta pełni pedagog specjalny szkoły, u niego wychowawcy klas pobierają druki Dzikiej Karty.
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